

3
爆款，
爆款

杜熔的创业道路很明晰，就是要做设计跟贸易和制造之间的桥梁。

“我想要做的并不是一家单纯接项目、给方案的工业设计公司，我希望我们能融入一个产品从‘孕育’到‘落地’的全过程。”

在杜熔看来，工业设计必须是一个系统，绝不仅仅是装饰。一件产品的诞生，需要从最初的调研，分析用户的需求，产品的潜在存在方式，基于工艺成本以及结构，人机工程，包装展示，人群习惯的考虑，综合设计方案解决。而提出这个方案以后，对于一个工业设计师来说，不是一个结束，因为只有做过大量前期工作的人才知道如何去推广它，因此，工业设计环节应该还包括后续生产控制跟进，包装以及平面标示，宣传方案，售后跟踪反馈等等。

有了这个思路，杜熔频繁地带领团队去观察市场。和许多工业设计公司一样，作为一家新企业，他们急需一个“爆款”来证明自己。

在专业领域扎根近十年，杜熔接触最多的就是汽车配件用品的设计。去美国考察的过程中，他发现，这十年来，美国的汽车配件用品几乎可以用一尘不变来形容，其中很大一个原因就是源头的供货工厂对产品几乎没有革新。

于是，他拿着货架上的一个车载烟灰缸联系到了客户，自告奋勇：我有一个有趣的想法，能让这个东西换个花样，不知道能不能交给我试试？

幸运的是，虽然客户将信将疑，但是还是选择给这个年轻人一个机会。就这样，杜熔与团队风风火火地干了起来。首先，他们需要从外表上让这个灰扑扑的烟灰缸靓丽起来，经过海量的调查，他们选择了频繁出现在美国人设计中的菠萝元素，并决定为其主体喷上醒目的金色；考虑到一些不抽烟的司机，小菠萝内部设计了一深一浅两个口子，也可以作为零钱罐使用……从市场调查到外观设计，从功能设计到材料选择，杜熔带来的方案成功获得了厂家的支持，经过设计落地，这个小菠萝最终的零售定价为9.99美元一个，而此前那款灰扑扑的烟灰缸的定价则是6.99美元两个。

时隔半年，杜熔再次去美国调研时，无意中在超市的货架上发现了自己设计的小菠萝，结账时，他试探地问收营员：“这款小菠萝卖得怎么样？”

收银员回答：“非常抢手。”

杜熔调侃道：“你们对超市里的每一件商品都这么熟悉吗？”

收银员：“不是的，我对这个小菠萝印象非常深刻，因为造型实在太特别了，大家一看到就非常喜欢，买的人很多。”

随后，杜熔从合作客户处得知，这位营业员确实没有夸张，过去，这里普通车载烟灰缸的一年出货量大概在三万个左右，而这个小菠萝仅用三个月就达到了这个数字。

之后，杜熔带领创融团队为外贸客户点燃了多个爆品，促使客户在汽车用品销售的毛利始终保持在40个百分点以上。

小菠萝的成功，无疑给杜熔添了一剂强心剂，没有对产业的了解，就无法选择到最合适的材料；没有对市场的调查，就没有对销售的判断，他坚信，工业设计的未来，在设计师的审美能力，在资源的优化配置，更在于与产业链的深度融合。

“商业设计不能脱离产业链，我们能想的，能做的还有很多。不懂制造的销售不是一名好的设计师，虽然像句玩笑，但很好地诠释着设计需要互融互通，需要全面犀利地去洞察整个贸易链生产链中的不足和痛点，去融入、乃至改变整个产业。”杜熔说道。



本期分享

1. 创融科技的“创融之路”以及创业心得
2. 不同于其他工业设计的经营模式
3. 分享几个比较成功的产品开发案例
4. 对外贸行业的见解



南风
二维码
报名
扫描
客服

报名须知：

时间：9月7日（本周六）14:00 开始

地点：宁东路901号1号楼1楼新华书店（宁波日报报业集团楼下）

费用：报名请支付30元活动费（提供茶歇）给群里@东南风（报名成功以收费为准，报名后不支持退款）

春秋航空秋季机票预售最低9元起
国庆中秋也有1折票！

暑期之后、国庆之前正是抄底错峰出游的好时机，能够享受到更优惠的机票价格、性价比更高的旅游产品及服务。

近日，春秋航空官网上线了秋季预售活动，春秋航空根据出行客群情况，推出了适合不同客群的航线及丰富的旅游产品。最低票价仅9元起。9月1日至9月25日每周一早10点可参与抢88元无门槛机票优惠券。

宁波出港，参与活动的航线大多是旅游目的地城市。其国际及港澳台地区航线有宁波飞济州岛9元起、飞高雄9元起、飞澳门159元起、飞名古屋199元起、飞曼谷399元起等；国内航线有宁波飞井冈山99元起、飞哈尔滨299元起、飞贵阳299元起等。

预售活动目前最远能购买到12月下旬的机票，有冬季出行计划的朋友不妨也关注下！（可扫二维码）

与此同时，针对国庆有出游计划的

旅客官网推出了“机票放价1折起，国庆七天乐游游”的专题，活动页面还有欢乐抽奖活动，幸运者能把飞机模型带回家！

旅客出行最关心的问题之一是行李。春秋航空为提供更多高性价比的机票类型，满足不同旅客出行需求，计划在销售日期2019年9月1日（含）起，航班日期2019年10月27日（含）起，针对全部9C执行航班的国际及港澳台地区航线的会员专享座类型机票与团队舱位类型机票执行新的行李政策（具体如下表）。

国际/港澳台地区航线“会员专享座”机票可免费托运行李额，自销售日期2019年9月1日（含）起，航班日期2019年10月27日开始执行。也就是说，从即日起，旅客预订10月27日前机票，仍包含10kg免费托运行李额度；但预订10月27日以后机票，就不再包含免费托运行李额度了。记者 范洪

春秋航空国际与区域航线机票免费行李政策		备注
手提行李	件数	1件
	尺寸	20*30*40 (CM) 商务经济座 手提行李尺寸为20*40*55 (CM)
	重量	7KG
托运行李	会员专享座	无免费托运行李额
	团队舱位	无免费托运行李额 由组团单位按需购买， 享受托运额度以舱单显示为准
	经济座	20KG托运行李额
	商务经济座	30KG托运行李额



赶紧扫码
下单吧！